

# 春秋航空将开通宁波飞长春贵阳航线

## 开航初期,飞长春只要159元,飞贵阳59元

商报讯(记者 范洪 通讯员 肖琳)春秋航空昨日宣布,3月27日将在宁波机场开通至长春、贵阳2条低成本国内航线。相关人士告诉记者,今年,春秋航空还将在宁波机场开通直飞日本东京成田机场国际航线,初步计划是每天1班。

目前,春秋航空已经在宁波机场开通了国内至沈阳、石家庄,国际至日本名古屋、韩国济州岛等4条航线,由于采取低成本模式,比如宁波飞名古屋、济州岛都可以买到9

元,甚至最低1元的特价票,因此航班的客座率均在95%以上。

而从3月27日航班换季后,春秋航空在宁波还将增加2条航线,分别是宁波飞长春和飞贵阳。其中,宁波飞长春;航班为周一、周三、周四、周六,9C8546,下午4点20分从宁波起飞,晚上7点10分到达长春;9C8545,中午11点40分从长春起飞,下午2点45分到达宁波。宁波飞贵阳航班为周一、周三、周六,其中9C8701

中午12点25分从宁波起飞,下午2点15分到达贵阳,9C8702,下午3点15分贵阳出发,6点回到宁波。

春秋航空相关人士表示,这两条航线将采取一贯的低成本策略,在开航初期,宁波飞长春只要159元,而宁波飞贵阳更是只要59元。记者昨天下午查询春秋官网发现,宁波飞贵阳4月3日以后的票价在99元至199元,应该说也是十分实惠的。而目前,宁波飞贵阳的航班,除东航MU5647航班

为直飞外,其余的均需经停,票价在500至600元,而宁波至贵阳的高铁目前为每天2班,全程在10小时左右,二等座711.5元。

相关负责人昨日透露,春秋航空还将在今年上半年开通宁波直飞东京成田国际机场国际航线,初步计划是每天1班。这也将成为宁波首条直飞日本东京的定期国际航线。春秋航空相关人士告诉记者,宁波机场开始飞这条东京航线,依然会采取低成本的模式。

## 宁波食品安全责任险将实现全面覆盖

商报讯(记者 毛雷君 通讯员 徐莹琛)记者昨日获悉,江北区近日已经出台食品安全责任险试点工作方案,宣布由政府出资率先在农贸市场、学校(幼儿园)食堂等九大食品安全重点领域投保食安险,累计赔偿限额5000万元。今后,消费者若在江北区的这些重点领域遭遇食品安全意外事故,将可获得保险赔偿。据了解,这是我市全面推行食品安全责任险的最新举措。

作为食品安全责任险试点城市,宁波早在2013年便开始探索实施食品安全责任公共保险。2015年底,海曙区就通过了由区食安办草拟的《海曙区食品安全责任保险方案》,该方案的实施也开启了全省首创的食品安全责任险“公益性+商业性”新模式。随后,鄞州区也开始试点。

据了解,食品安全责任险“公益性+商

业性”模式,就是食品安全责任险分两种方式同步推行。第一种方式为公益性保险,由政府出资,为辖区特定对象购买食品安全责任险;第二种形式为商业性保险,通过政府推动,以市场方式运行,由辖区食品生产经营单位购买食品安全责任险,政府给予相应补贴。

目前,海曙区、鄞州区、慈溪市、宁海县、奉化区、江北区已经分别由政府出资购买公共食品安全责任险,其余县(市)区都已经提交方案并且获得通过,近期将签订相关合同,实现食品安全责任险在全市的全覆盖,更好地保障市民“舌尖上的安全”。

该负责人还表示,下一步,我市将以获批国家保险创新综合试验区为契机,逐步在食品安全风险较高的行业探索开展食品安全责任强制保险。

### 线上好评如潮 线下污水横流

## 慈溪一“网红”川菜馆被勒令整改

2000多个评价中,好评占到9成以上,如果你在美团外卖上看到这家餐厅,肯定会下意识地认可这家店。可市场监管部门上门检查的时候,发现情况并不是这样,该店的卫生状况和反映出来的食品安全问题堪忧。

近日,慈溪浒山市场监管所查处了这样一家“网红”川菜馆。

### “网红”川菜馆污水横流

2月18日下午,浒山市场监管所执法人员在慈溪城区沿大塘河一侧检查时,发现一家名为“川味主题小炒”的餐馆卫生环境相当差。

该店店堂内只有一个厨房,没有就餐场所,由于空间窄小只能容纳两人侧身通过。检查时,该店地板上污水横流,灶台上堆积着剩菜佐料,和汤汁油水混在一起,后厨仅有的一个水池已经脏得看不到原来的颜色,而房间里面摆放的冷冻玻璃柜,由于外面污渍太多,从外

面无法看清里面冷藏的食材。

他开这家店没多久,平时以美团外卖为主,由于节后没雇到人,他们两兄弟烧菜也比较忙,所以这几天一直没有打扫。

如此恶劣的厨房环境,难以保证食物的卫生质量,却吸引了不少不知情的消费者订餐下单。

执法人员在外卖搜索该店时发现,这家店的生意比较火爆,像普通家常菜的月销量都在100单左右,而香辣土匪鸭、湘西外婆菜炒肉、酸菜鱼等招牌菜品月销量基本都在300单以上。在评价区,2816个评价中好评居然占9成以上,不少订餐者好评集中在价格便宜、味道好且分量足等三方面。

浒山市场监管所随后依法对该店进行了查封,要求店主立即下架美团,同时责令店主按照食品安全法和餐饮操作规程,对该场所进行搬家式打扫。该店店主也明确表示,将在未来几天内积极按照要求进行整改。



执法人员第一次检查“网红”川菜馆时拍到的场景。

### 安装网络摄像头接受监督

2月27日下午,浒山市场监管所执法人员对该店卫生环境情况进行了检查验收。据执法人员介绍,该店整体卫生环境相较之前已经有很大改观,包括灶台、水槽在内的主操作台已经没有之前剩菜、油水、汤汁混合流淌的情况,被擦得十分干

净,边上的调味料桶摆放整齐。除此之外,厨房内地板铺上了防滑垫,冷冻玻璃柜被清理干净……

值得一提的是,该店还装上了两个网络摄像头,其中一个摄像头对准炒菜区和打包区,另一个摄像头则装在墙上可以全览整个店的实时情况。

店主曹先生表示,之前被市场监管部门查封后,他们立即按照要求进行搬家式的打扫,对厨房各功能区进行了区分,同时还购置了紫外线消毒灯等一系列设备,整个店面的大环境得到了很大提升。另外,他们还从业人员的着装进行了严格规定,要求操作时必须穿戴厨师衣帽,并佩戴口罩,每次结束营业后都要求及时对厨房进行清理打扫。“争取用卫生安全又美味实惠的菜品重建口碑,赢得消费者的信任和青睐。”曹先生说。

记者 朱锦华  
通讯员 毛展凯

## 3月起海关对个人行邮物品严格征税? 系谣言,不要理会

商报讯(记者 王婧 实习生 陆青青)昨天,关于2017年3月1日起全国海关对个人行邮物品将严格按照完税表格征税的消息刷屏朋友圈。甚至有人爆出了疑似《海关总署[2017]41号文件》:海关总署关于严格落实规章制度,切实加快监管工作的通知。

据所谓的知情人透露,中国海关总署向全国各个海关下发传达了《关于严格落实规章制度切实加强快件监管工作的通知》重申了海关对于物品入境的相关要求,重点为:第一是实名制加强,进出口商品可能会核对个人身份证信息;第二比较重要,也就是所有商品不能按照小票申

报价格征税了,完税价格应以商品的固有价值来判断;第三是对于看似低价的货品要加强监管力度,防止拆单的可能性。

记者查询发现,目前海关总署官方并未正式发布相关通知。另外记者也致电宁波海关询问此事,宁波海关相关人士表示,目前并未接到相关通知。

那么,何为个人行邮税?全称为“个人行李和邮递物品进口税”,是海关对入境旅客行李物品和个人邮递物品征收的进口税。由于国家政策优惠,跨境商品只需征收个人行邮税,而个人行邮税率远低于传统的关税、消费税和增值税的复合征收税率。



## 张家界双飞特惠 1998元全包价!

为庆祝达人旅业挂牌上市,成为浙江省第三家、宁波市江北区第一家在“新三板”上市的旅游企业,凡到店咨询均有好礼!特推出张家界春季旅游特惠活动:宁波独立成团,往返直飞长沙;畅游5A级景区张家界、小城凤凰、云天渡玻璃桥等;不推行程以外的自费景点;特别赠送价值688元/桌的《娃娃鱼》养生宴。线路名称:长沙、韶山、张家界、大峡谷玻璃桥、凤凰古城、

黄龙洞双飞6日游  
日期:3月13/20/27日  
特惠:1998元  
特惠精选:399元九华山三日、688元青岛动车、798元厦门、1680元九寨沟  
报名及投诉电话:87651111  
QQ群:411030887  
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)  
达人旅游网:www.57676.com  
浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)

欢迎刊登各类广告